

Tělovýchovná jednota Nová Paka – oddíl kuželek

Vás zve na

*49. ročník tradičního kuželkářského turnaje
neregistrovaných tříčlenných družstev*

„Memoriál Břetislava Šorma 2014“



Hraje se ve dvou kategoriích: družstva mužů a žen.

Každý hraje 4-5krát od úterý 7.října 2014 do 15. ledna 2015.
**Do základní soutěže turnaje se mohou přihlásit všichni, kdo si
chtějí kuželky třeba jenom poprvé vyzkoušet.**

Podmínky účasti:

Družstvo tvoří tři neregistrovanými hráči. V družstvu může být jeden registrovaný hráč, kterému se z výsledku odpočítává 5%. V mužském celku mohou nastoupit i ženy. Koulí se 60 hodů sdružených (30 plné + 30 dorážka). Pro vstup na dráhy je nutné mít vlastní sálovou obuv se světlou podrážkou.

Systém turnaje:

Družstva lig koulí vždy proti sobě, systémem každý s každým /nejméně 5 x/. Vítězové lig postupují pro příští ročník o soutěž výš, poslední v ligách sestupují do nižší soutěže.

Družstva v základních soutěžích koulí 4x samostatně a jejich výkon (celkový počet sražených kuželek) určuje pořadí. Nejlepší postupují v příštím ročníku do vyšší soutěže.

Startovné je stanoveno na **480,- Kč** za družstvo v základní soutěži a **600,- Kč** za družstvo v ligách. Všechna družstva jsou povinna a nejpozději v termínu prvního kolení zaplatit startovné.

Ceny: Diplomy a poháry obdrží první tři družstva z každé ligy a první družstva ze základních soutěží. Slavnostní zakončení turnaje s předáním cen se uskuteční po zakončení turnaje v únoru 2015.

Jak se přihlásit:

1) Domluvíte se s přáteli a dáte dohromady tříčlenné družstvo (3 muži nebo 3 ženy - pokud bude družstvo smíšené, bude zařazeno mezi mužská družstva), vyberete si název, pod kterým budete hrát a vedoucího, který bude družstvo zastupovat.

2) Podíváte se na aktuální internetový rozpis termínů, kdy je ještě volno a vyberete si termíny kolení, které by Vám vyhovovaly, vyplníte a zašlete přihlášku (z www, e-mailem, telefonicky). Rozpis a přihlášky jsou k dispozici také přímo v kuželně. Kdo si nahlásí termíny dříve má větší možnost volby. Informace a přihlášky: Jaromír Erlebach, email: jaromir.erlebach@seznam.cz, mob.: **604895226**

HRACÍ DNY: úterý, středa a čtvrtek . **ZAČÁTKY ZÁPASŮ:** 15:00 - 16:30 - 18:00 - 19:30

MÍSTO : desková dvou dráha TJ Nová Paka v areálu hasičské zbrojnice

PŘIHLÁŠKY: Co nejdříve nejlépe e-mailem, nebo pomocí on-line formuláře na oddílových stránkách

V kuželně je pro Vás zajištěno občerstvení.

Bližší informace na www.kuzelkynp.webnode.cz

na shledanou v kuželně

ROHU ZDAR